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Perstekst dd 11 januari 2008

STAD HASSELT SERVEERT VOORTAAN APPELSAP VAN EIGEN BOEREN OP STADHUIS
Het Hasselts bestuur stemde op 25 oktober 2005 ermee in - om in het kader van haar duurzaam beleid - FairTrade te steunen en besliste om uitsluitend koffie en wijn, die gecertificeerd zijn door Max Havelaar, aan te kopen voor vergaderingen, op kantoor en in de cafetaria’s.  Verder is er het engagement om het bewustzijn rond eerlijke handel op regelmatige basis te promoten.
Als bijkomend criterium koos de trekkersgroep ‘FairTradeGemeente’ van onze stad voor ‘korte keten en duurzame productie en consumptie’. We willen voedselkilometers beperken en onze plaatselijke landbouwers ondersteunen. Lokaal vermarkten van duurzame landbouwproducten is het doel van de boeren uit het zuiden, maar dat is ook hetgeen waar de Hasseltse boeren naar streven. 

Bovendien willen we de Hasselaren bewust maken rond gezonde voeding, gecombineerd met de bewustwording rond de noodzaak van goede prijzen voor de producenten en de voordelen van de directe relatie producent-consument.
Het stadsbestuur besliste op mijn voorstel  op het college van 14 november 2007 om dit criterium mee te ondersteunen door “Hasselts appelsap van eigen Hasseltse fruitboeren” mee op te nemen in de catering van de Stad Hasselt. 

Vandaag, 11 januari ’08, ben ik fier om u te melden dat voor het eerst Hasselts appelsap zal geleverd worden op het stadhuis door een Hasseltse fruitboer. Als schepen van landbouw en ontwikkelingssamenwerking komen twee van mijn bevoegdheden perfect samen in dit Hasseltse appelsap dat duurzame landbouw en de vermarkting van lokale producten een gezicht wil geven op het stadhuis, in Hasselt.  
Meer info
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